23.04 Химия( 11а,11б (база),11профиль, 10а.10б)

Учитель : Владимирова Ольга Константиновна 

(моя эл. почта    vladimirova-olga.olga2018@yandex.ru)
11кл ( БАЗА)

ДОМ ЗАДАНИЕ  Отработка параграфа.20 и  Задание:
1. Амфотерными называют в-ва……..( допиши)

2.Осуществить превращения:

Сульфат бериллия






а. Пронумеруйте в произвольном порядке

 б.  Составьте уравнерия реакций

в. Для превращ бериллий---- оксид бериллия составить ок- вос. Ур. Указать ок-ль и в-ль

г. Для ОДНОЙ  из реакций составьте полное и сокращенное ионное ур ( у всех чтобы были разные, клоны не  проверяю)

11 ( профиль) Отрабатываем тему «Кремний»
Задание для  ВСЕХ! (не списываем друг у друга!,а также с ин.,а ,если списываете ,объясняте, чтобы и я поняла). Петрунова  не присылает ПОСЛЕДНЕЙ!
[image: image1.png]3apaua 90. CMech KpeMHESA U yrid Maccoii 5,0 r o6paboranu u3GeIT-
KOM KOHI[EHTPMPOBAHHOIO PACTBOPA ILIEJNOYM NP HArpeBaHMH. B pe-
ByJbTaTe peaKIuy BhIeIuI0Cch 2,8 1 Bogopoaa (H. y.). Beruucaure mac-
COBYIO JIOJIIO YIJIEPOJIA B HTOM CMECH.




[image: image2.png]3anaua 16-6. CMecs KpeMENS B ATIOMHEHA o6meit Maccoit 16,6 r
obpaGorany u3GHTKOM KOHIEHTPUPOBAHHOrO pac-rsupa mexnoqn: B pe-
3yabTaTe PeAKIWH BhiAexmiock 24,64 n Bogopoza (u.y.). Kaxoif
06’beM BOAOPOAA BhIAEMRICSA OBl P AeHCTBMM Ha oty cmecs u36BIT-
ka 10%-it cepHON KACHOTHI?




[image: image3.png]16-52. Hamnmure ypaBHeEMSA XMMWYECKHAX PEaKIHUi, COOTBET-
CTByOIMe Clefylomedl cxeme IpespameEuii. OmpegenuTte Hews-
BecTHHIe BemecTBa A — K.

CuO _H,S0, H,S
A—-—B—B—/T
gj NeOH. 2 3 4
177 HCl _ HF

A5 E—g K




[image: image4.png]taaua 166 (11-2-2001/2002)

BelectBo A OueHb WHPOKO PACIpPOCTPAHEHO HA 3eMsie H HCHIOJb-
\"ICs B OTPOMHBIX KOJIHYECTBAX B NPOK3BOACTBE CTPOHTE/IBHAIX MaTe-
j1:0i0B. OHO PaCTBODACTCS B BOJHOM PACTBOpE FHAPOKCHAA KajHsi U B




[image: image5.png]OIIHO¥ U3 FaJIOreHOBOJOPOAHBIX KHC/IOT B. B MpOMBILIIEHHBIX YCIOBHSIX
13 A mosyuaior npoctoe BelecTso B, KoTopoe siB/isieTCA OCHOBHBIM Ma-
TepUaoM /st NIPOM3BOJICTBA HHTErPANBHEIX MUKPOCXEM H TOJYNPOBOM-
HUKOBBIX npu6opos. I[Ipoctoe Bewecrso B Tak e, Kak u Beuiectso A,
pacTBOpsieTCs B pacTBOpe THAPOKCHAA Kaausl H kuesiote B.

a) lpusedume gopmynst sewjecmsa A u npocmoeo sewjecmea B.

6) [pusedume ypasHenus xumuueckux peaxyut pacmsope-
Hus A u B 8 pacmeopax 2u0poKcuoa Karus u 2ar0eeHo8000-
poodnoii kucaomor B.

8) Kakoe cmpoenue 8 meepOom cocmosinuu umneem seujecmso A?

2) Kak nosyuaiom npocmoe sewecmso B 6 npomoLurentoly yc-
aosusx? [Ipusedume ypasrenue coomsemcmasyiomer Xusu-
4ecKol peaKyuu.

d) Kakue npodykme moeym o06pazosamocs npu 63aumooed-
cmeuu sewjecmsa A ¢ maznuem? [Ipusedume ypasHenus
coomsemcmsyOwux peakyuii u Hazosume o6pasyoujuecs
npodyKmo.




10 а и 10 б 
(Читайте внимательно, что пишу! Пересылать не буду)

& 39  и 42. (ЭТО на четверг и субботу) –кратко записать, мне можете не присылать 
По ЮТУБУ посмотрите ОБЯЗАТЕЛЬНО!  Урок 13 « Азотсодержащие гетероциклические. Нуклеиновые кислоты»

Вопросы для ответа( ПИСЬМЕННО)
1. Чем отличаются составы нуклеотидов ДНК и РНК?

2. Виды РНК:  их функции.
3. Между азотистыми основаниями нуклеотидов разных цепей образуются водородные связи (между А и Т – две, а между Г и Ц – три). При этом А соединяется водородными связями только с Т, а 

Г – с Ц. Почему только так, а не произвольно!

4. У всякого организма число адениловых нуклеотидов равно числу тимидиловых, а число гуаниловых – числу цитидиловых. Почему?

К 25.04 пришлете ответ на тест и ответы на последние четыре вопроса. ( последний прием ответов 26.04  до поздна)
ТЕСТ
(Отвечая на вопросы теста, и выбрав правильный ответ, вы получите ключевое слово).
1.
Какой из нуклеотидов не входит в состав ДНК?
А. тимин
Н. урацил 

П. гуанин 

Г. цитозин 

Е. аденин
2.
Если нуклеотидный состав ДНК - АТТ-ГЦГ-ТАТ - , то каким должен быть нуклеотидный состав и-РНК?
А. ТАА-ЦГЦ-УТА 

К. ТАА-ЩГ-УТУ 

У. УАА-ЦГЦ-АУА 

Г. УАА-ЦГЦ-АТА
3.
В каком случае правильно указан состав нуклеотида ДНК?
А. рибоза, остаток фосфорной кислоты, тимин
И. фосфорная кислота, урацил, дезоксирибоза
К. остаток фосфорной кислоты, дезоксирибоза, аденин
Г. остаток фосфорной кислоты, рибоза, гуанин
4.
Какую из функций выполняет и-РНК?
А.
перенос аминокислот на рибосомы
Л. снятие и перенос информации с ДНК
В. формирование рибосом
Т. все перечисленные функции
5.
Мономерами ДНК и РНК являются?
Б.
азотистое основание
У. дезоксирибоза и рибоза
Л. азотистое основание и фосфорная кислота
Е. нуклеотиды

6.
В каком случае правильно названы все отличия и –РНК от ДНК?
Ш. одноцепочная, содержит дезоксирибозу, хранение информации
Ю. двуцепочечная, содержит рибозу, передает информацию
О. одноцепочная, содержит рибозу, передает информацию
Г.
двуцепочная, содержит дезоксирибозу, хранит информацию

7.
Прочная ковалентная связь в молекуле ДНК возникает между:
В.
 нуклеотидами
И. дезоксирибозами соседних нуклеотидов
Т. остатками фосфорной кислоты и сахара соседних нуклеотидов
8.
Какая из молекул РНК самая длинная?

А. т-РНК

К. р-РНК

И. и-РНК
9.
В реакцию с аминокислотами вступает:

Д. т-РНК

Б. р-РНК

А. и-РНК

Г. ДНК
 Внеурочки- заданий не будет. Доделывайте. Есть должники!

(Братчиков, Викторов. ) или звонок другу!
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Гидроксид бериллия








